
 

 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 

Управление финансами фирмы, 3 семестр 
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Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-4.1 1. К показателям оценки 

прибыли относятся: 

 

а) прибыль; 

б) рентабельность собственного 

капитала; 

в) убытки; 

г) доходы 

 

 

низкий 

ПК-4.1 2. В информационную базу 

финансового менеджмента 

входят определенное 

количество систем: 

а) 1; 

б) 5; 

в) 6; 

г) 3 

низкий 

ПК-4.1 3. В основе финансовых 

вычислений лежит понятие 

временной ценности денег: 

а) доход возрастает по мере 

роста риска, 

б) рубль сегодня более ценен, 

чем в будущем, 

в) вложение денег сегодня 

принесет прибыль послезавтра, 

г) доход снижается по мере 

снижения риска  

 

низкий 

ПК-4.1 4. Простые и сложные 

ставки отличаются: 

а) длительностью; 

б) процентами; 

в) наращением;  

г) суммой 

низкий 

ПК-4.1 5. Наиболее крупных сфер 

функционирования 

финансов: 

а). финансы государственные,  

б). финансы предприятий, 

в). кредит и денежное обращение, 

г). страхование, 

д) рынок ценных бумаг, 

е) рынок инноваций 

низкий 
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ПК-4.1 6.  Баланс характеризует 

финансовое положение 

предприятия на 

определенную дату  и 

отражает ресурсы  в единой 

денежной оценке: 

 

а) по их составу и направлениям 

использования (актив), 

б) по источникам их 

финансирования (пассив), 

a) в) только по активу, 

b) г). только по пассиву 

c)  

средний 

ПК-4.1 7. Информация должна 

содержать следующие 

сведения для того чтобы: 

:  

а). оценить текущее финансовое 

положение предприятие, его 

активы, обязательства и 

собственный капитал, оценить 

изменения в этих статьях за 

определенный период. 

б) оценить потоки денежных 

средств предприятия, их суммы, 

времени притока и оттока и 

связанные с этим факторы риска. 

в) принимать инвестиционные 

решения по выбору источников 

финансирования, 

г) принимать решения для 

разработки стратегии 

 

средний 

ПК-4.1 8. Основными методами 

анализа отчетности служат: 

а) горизонтальный анализ; 

б) вертикальный анализ; 

в) расчет финансовых 

коэффициентов; 

г) пассивы  

средний 

ПК-4.1 9 Основными элементами 

финансовой отчетности 

являются: 

 

а).  активы;  

б)  доходы;    

в). прибыль;   

г). убытки;       

д). инвестиции                                                       

средний 

ПК-4.1 10. К основным формам 

отчетности относятся:  

а). отчет о финансовых 

результатах; 

б). бухгалтерский баланс 

в). отчет о производственной 

деятельности, 

г). отчет смет 

средний 

ПК-4.1 11. Принцип двойной 

записи, обуславливает 

запись каждой операции 

дважды ":  

а). в дебет одного счета;  

б). в кредит другого счета;  

в). в кредит другого предприятия;  

г). в доходы инвестора 

средний 

ПК-4.1 12. Требования к 

содержанию финансовой 

отчетности: 

 

а). полезность;    

б). уместность;  

в). достоверность; 

г)  необходимость 

средний 

ПК-4.1 13 Для достижения роста 

экономической 

эффективности необходимо 

решить три глобальные 

задачи: 

:  

а). обеспечить не снижающийся 

рост рентабельности, как 

минимум  - безубыточность;  

б). обеспечить сохранение и 

расширение активов, капитала, 

минимизировав риск, 

в). обеспечить «унисон» 

интересов собственников, 

средний 



 

г). обеспечить интересы 

отдельных лиц 

 

ПК-4.1 14. Фазы классического 

экономического цикла: 

а). подъем;  

б). депрессия;   

в).  кризис;  

г) оживление 

 д) пик производства                           

средний 

ПК-4.1 15. Величина, 

характеризующая 

интенсивность начисления 

процентов: 

а) процентная ставка;  

б). проценты;  

в). коэффициент капитализации;  

г). капитализация долга.  

средний 

ПК-4.1 16. Из предложенного 

списка выберите один или 

несколько вариантов 

ответа.  стратегический 

финансовый менеджмент 

включает:      

  

а) выработку финансовой 

стратегии компании; 

б) внедрение новых технологий в 

производственный процесс; 

в) исследование внешних и 

внутренних факторов; 

г) отбор критериев принятия 

инвестиционных решений; 

д) определение источников 

финансирования; 

е) финансовую оценку проектов 

вложения капитала 

 

высокий 

ПК-4.1 1. Выявите отличия между 

стратегическим 

планированием и 

стратегическим 

управлением:  

а) стратегическое планирование 

строится согласно мышлению "от 

прошлого - через настоящее - к 

будущему"; 

б) стратегическое планирование 

строится исходя желаний 

руководства; 

в) стратегическое управление 

строится согласно мышлению "от 

образа будущего бизнес -успеха - 

к настоящему и снова - к 

будущему". 

г) стратегическое управление 

строится согласно мышлению 

всего персонала организации 

 

высокий 

ПК-4.1 18. К принципам 

финансового менеджмента 

относятся: 

 

а) «соотношение доходности и 

риска»; 

б). «создание финансовых 

резервов»; 

в)»время-деньги»; 

г). «доходы-расходы» 

 

высокий 

ПК-4.1 19. В первую очередь 

определяет необходимость 

в антикризисном 

управлении: 

а). план развития субъекта 

хозяйствования; 

б). желание смягчить кризис; 

в). желание избежать возможный 

кризис; 

г). определение банкротства. 

высокий 



 

ПК-4.1 20. Принцип страхования 

рисков осуществляется 

посредством: 

 

а) накопления 

б)  удержания 

в) резервирования 

г) экономии 

высокий 

 
 
 


